

В Курортном районе построят центр эпидемиологии и микробиологии

Разумовская Надежда Опубликовано 29 ноября 2024, 17:21

Там будет биобанк



Фото: телеграм-канал Николая Линченко

В поселке Белоостров на Новом шоссе построят комплекс зданий ФБУН НИИ эпидемиологии и микробиологии имени Пастера. Разрешение на строительство уже выдали, сообщил в своем телеграм-канале вице-губернатор Николай Линченко.

Там появятся: научно-лабораторный корпус, административное здание, научно-исследовательский и научно-производственный корпуса, а также биобанк. Это позволит создать комфортную и функциональную среду для ученых и сотрудников института.



Фото: телеграм-канал Николая Линченко

«В условиях глобальных вызовов, таких как пандемии и новые инфекционные болезни, работа НИИ особенно актуальна. Новый комплекс позволит значительно расширить возможности института в эпидемиологии и микробиологии и станет важным шагом в развитии научных исследований и медицинской практики в нашем регионе», — отметил Линченко.

Курортный район